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Geachte raadsleden, 
 
In de raadscommissie Omgeving (destijds RF) van 9 december 2014 bent u geïnformeerd over de stand van 
zaken Groene Peelvallei en in de raad van 2 februari 2015 heeft u positief besloten over het burgerinitiatief, 
waarbij u het gevraagde voorbereidingskrediet hebt afgewezen.  
 
Via deze raadsinformatiebrief informeren wij u over de stand van zaken van de initiatieven.  
 
Stand van zaken initiatieven 
Alle initiatiefnemers, inclusief het burgerinitiatief, zijn na de raadsvergadering uitgenodigd om de locatie te 
bezichtigen, hun ideeën/plannen toe te lichten en te verkennen waar ze elkaar kunnen versterken. Het 
burgerinitiatief kon hier door persoonlijke omstandigheden niet bij aanwezig zijn.  
 
Hierna hebben zich helaas een aantal initiatiefnemers vanwege de marktomstandigheden teruggetrokken. 
Zo is de dierentuin failliet gegaan en heeft initiatief-Blenckers zich (tijdelijk) teruggetrokken vanwege een 
veelheid aan andere projecten. De ontwikkelaar van recreatiehuizen heeft zich teruggetrokken vanwege de 
huidige situatie in de recreatiemarkt.  
 
Plan Dagrecreatie Berkendonk 
Op dit moment wordt het plan “Van Bokhoven” nader verkend en uitgewerkt  Dit plan bestaat uit een 
horecapaviljoen bij Berkendonk, dagrecreatie in de vorm van adventure en het beheer van de recreatieplas 
en parkeerplaats. Het horecapaviljoen zal samen met een horecaondernemer ontwikkeld gaan worden.  
Dit plan past binnen de vertrekpunten voor de Groene Peelvallei zoals geformuleerd in het coalitieakkoord:  

 Rust en natuur, in combinatie met kleinschalige recreatie op Helmonds grondgebied.  

 De plas blijft deels gratis toegankelijk. 

 Commerciële initiatieven die binnen dit kader passen zullen wij welwillend bezien. 
Na de nadere uitwerking zullen we dit plan informatief in de commissie laten presenteren.  
 
Burgerinitiatief 
De initiatiefnemers zijn voortvarend aan de slag gegaan en hebben een subsidieaanvraag bij het 
Oranjefonds ingediend om middelen te verkrijgen om de plannen verder uit te werken. Ook zijn zij bezig met 
versterking van de groep initiatiefnemers. De verdere uitwerking van het plan van aanpak gaat pas 
plaatsvinden als ze voldoende budget hebben. De initiatiefnemers worden uiteraard ook bij de uitwerking 
van de plannen ‘Van Bokhoven’ betrokken. 
 
‘Tegel eruit, groen erin’ via wijkbeheer 
De aanvraag bij het Oranjefonds bevat tevens een aanvraag voor ‘tegel eruit, groen erin’ voor de wijken  
Rijpelberg en Brouwhuis. Omdat dit echt een wijkinitiatief betreft is hiervoor de initiatiefgroep in contact 
gebracht met de wijkadviseur.  



 

 

 
Meer info is te vinden op www.helmond.nl/groenepeelvallei 
 
Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben.  
 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester                           de secretaris 
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